
О формировании общих реестров лиц, осуществляющих деятельность в сфере 
таможенного дела, владельцев свободных складов, резидентов (участников) свободных 
(специальных, особых) экономических зон

Решение Комиссии таможенного союза от 11 декабря 2012 года № 271.
      Примечание ИЗПИ!
      Решение утрачивает силу решением Коллегии Евразийской экономической 
комиссии от 23.04.2024  (вступает в силу по истечении 30 календарных дней с № 41
даты его официального опубликования).
      Коллегия Евразийской экономической комиссии :решила
      1. Утвердить прилагаемые:
       и порядок формирования общего реестра таможенных представителей;форму
       и порядок формирования общего реестра таможенных перевозчиков;форму
       и порядок формирования общего реестра владельцев складов временного форму
хранения;
       и порядок формирования общего реестра владельцев таможенных складов;форму
       и порядок формирования общего реестра владельцев свободных складов;форму
       и порядок формирования общего реестра резидентов (участников) форму
свободных (специальных, особых) экономических зон;
       формирования и структуры электронных общих реестров (технические условия
таможенных представителей, таможенных перевозчиков, владельцев складов 
временного хранения, владельцев таможенных складов).
      2. Признать утратившими силу:
       Комиссии Таможенного союза от 20 мая 2010 г. № 261 "Об утверждении Решение
форм общих реестров лиц, осуществляющих деятельность в сфере таможенного дела, 
порядка их ведения и формирования";
       Комиссии Таможенного союза от 18 июня 2010 г. № 332 "О форме общего Решение
реестра владельцев свободных складов государств – членов таможенного союза и 
порядке его ведения и формирования";
       Комиссии Таможенного союза от 17 августа 2010 г. № 337 "О Порядке Решение
предоставления сведений в Комиссию Таможенного союза о резидентах (участниках) 
свободных (специальных, особых) экономических зон";
       Комиссии Таможенного союза от 2 марта 2011 г. № 578 "О Технических Решение
условиях предоставления данных, содержащихся в реестрах таможенных 
представителей, таможенных перевозчиков, владельцев складов временного хранения, 
владельцев таможенных складов";



       Комиссии Таможенного союза от 25 января 2012 г. № 916 "О внесении Решение
изменений в Решение Комиссии Таможенного союза от 20 мая 2010 года № 261".
      3. Настоящее Решение вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты 
его официального опубликования.
Председатель В.Б. Христенко

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Форма и порядок формирования
общего реестра таможенных представителей

      I. Форма общего реестра

№ п/п Страна

Номер
документа,
подтверждаю-
щ е г о  
включение
юридического
лица в реестр
таможенных
представителе
й*

Дата
включения
юридического
лица в реестр
таможенных
представи-
телей

Организа-
ционно-
правовая 
форма,
наименование
таможенного
представителя

Местонахожд
ение
таможен
ного предста-
вителя,  
почтовый
а д р е с ,  
телефон,
сайт в сети
Интернет, 
адрес
электронной
почты

УНП, РНН (
БИН), ИНН*

1 2 3 4 5 6 7

Наименование,
местонахождени
е
структурных
подразделений,
через которые
организация
осуществляет
деятельность в
качестве
таможенного
представителя,
средства связи*

Ограничения

Дополни-
тельная
информация*

по видам
товаров в
соответствии с
ТН ВЭД ТС*

по видам
таможенных
операций*

по видам
транспорта*

по региону
деятельности*

8 9 10 11 12 13

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:



      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации).
      _______________________________________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров таможенных представителей государств – членов 
Таможенного союза для формирования общего реестра таможенных представителей 
осуществляют следующие уполномоченные органы исполнительной власти государств 
– членов Таможенного союза (далее – уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Государственный таможенный комитет Республики 
Беларусь;
      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Федеральная таможенная служба.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры таможенных представителей не позднее 5 рабочих дней с даты внесения в них 
изменений (в том числе с использованием информационных технологий).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров таможенных 
представителей, поступивших от уполномоченных органов, формирует общий реестр 
таможенных представителей и обеспечивает его опубликование на официальном сайте 
Евразийской экономической комиссии в сети Интернет не позднее 1 рабочего дня с 
даты получения реестров (в том числе с использованием информационных технологий)
.
      4. Формирование общего реестра таможенных представителей предусматривает:
      включение юридического лица в общий реестр таможенных представителей;
      исключение юридического лица из общего реестра таможенных представителей;
      внесение изменений в общий реестр таможенных представителей в случае 
изменения сведений о юридическом лице, заявленных при включении в общий реестр 
таможенных представителей.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271



Форма и порядок формирования общего реестра
таможенных перевозчиков

      I. Форма общего реестра

№ п/п Страна

Номер  
документа, 
подтвержда
ющего 
включение 
юридическо
го лица в 
реестр 
таможенны
х 
перевозчико
в*

Д а т а  
включения 
юридическо
го лица в 
реестр 
таможенны
х 
перевозчико
в

Организаци
онно-правов
ая форма, 
наименован
и е  
таможенног
о 
перевозчика

Местонахо
ждение 
таможенног
о 
перевозчика
, почтовый 
адрес,  
телефон, 
сайт в сети 
Интернет, 
а д р е с  
электронно
й почты

УНП, РНН (
БИН), ИНН
*

Б у к в а  
добавления 
(в случае 
внесения 
изменений в
документ, 
подтвержда
ю щ и й  
включение 
юридическо
го лица в 
реестр)*

1 2 3 4 5 6 7 8

Номер документа, 
подтверждающего 
обеспечение уплаты 
таможенных пошлин, 
налогов*

Дата окончания срока 
действия документа, 
подтверждающего 
обеспечение уплаты 
таможенных пошлин, 
налогов*

Код таможенного органа,
включившего 
юридическое лицо в 
реестр таможенных 
перевозчиков *

Дополнительная 
информация*

9 10 11 12

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации).
      ________________________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров таможенных перевозчиков государств – членов 
Таможенного союза для формирования общего реестра таможенных перевозчиков 
осуществляют следующие уполномоченные органы исполнительной власти государств 
– членов Таможенного союза (далее – уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Государственный таможенный комитет Республики 
Беларусь;



      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Федеральная таможенная служба.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры таможенных перевозчиков не позднее 5 рабочих дней с даты внесения в них 
изменений (в том числе с использованием информационных технологий).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров таможенных 
перевозчиков, поступивших от уполномоченных органов, формирует общий реестр 
таможенных перевозчиков и обеспечивает его опубликование на официальном сайте 
Евразийской экономической комиссии в сети Интернет не позднее 1 рабочего дня с 
даты получения реестров (в том числе с использованием информационных технологий)
.
      4. Формирование общего реестра таможенных перевозчиков предусматривает:
      включение юридического лица в общий реестр таможенных перевозчиков;
      исключение юридического лица из общего реестра таможенных перевозчиков;
      внесение изменений в общий реестр таможенных перевозчиков в случае изменения 
сведений о юридическом лице, заявленных при включении в общий реестр 
таможенных перевозчиков.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Форма и порядок формирования
общего реестра владельцев складов временного хранения

      I. Форма общего реестра

№
п/п

Страна

Реквизиты 
документа, 
подтверждаю
щ е г о  
включение 
юридического
лица в реестр 
владельцев 
СВХ*

Д а т а  
включения 
юридического
лица в реестр 
владельцев 
СВХ

Организацион
но-правовая 
форма и 
наименование
владельца 
СВХ

Местонахожд
е н и е  
владельца 
С В Х ,  
почтовый 
а д р е с ,  
телефон, сайт 
в  с е т и  
Интернет, 
а д р е с  
электронной 
почты

УНП, РНН (
БИН), ИНН*

1 2 3 4 5 6 7

Местонахождение 
СВХ

Общая площадь 
СВХ

Вид транспорта, 
которым возможна 

Таможенный орган,
в  р е г и о н е  
деятельности 



доставка товаров на 
СВХ*

к о т о р о г о  
расположен СВХ*

Дополнительная 
информация об 
СВХ*

8 9 10 11 12

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      СВХ – склад временного хранения.
      ___________________________________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров владельцев складов временного хранения государств – 
членов Таможенного союза для формирования общего реестра владельцев складов 
временного хранения осуществляют следующие уполномоченные органы 
исполнительной власти государств – членов Таможенного союза (далее – 
уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Государственный таможенный комитет Республики 
Беларусь;
      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Федеральная таможенная служба.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры владельцев складов временного хранения не позднее 5 рабочих дней с даты 
внесения в них изменений (в том числе с использованием информационных технологий
).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров владельцев складов 
временного хранения, поступивших от уполномоченных органов, формирует общий 
реестр владельцев складов временного хранения и обеспечивает его опубликование на 
официальном сайте Евразийской экономической комиссии в сети Интернет не позднее 
1 рабочего дня с даты получения реестров (в том числе с использованием 
информационных технологий).
      4. Формирование общего реестра владельцев складов временного хранения 
предусматривает:



      включение юридического лица в общий реестр владельцев складов временного 
хранения;
      исключение юридического лица из общего реестра владельцев складов временного 
хранения;
      внесение изменений в общий реестр владельцев складов временного хранения в 
случае изменения сведений о юридическом лице, заявленных при включении в общий 
реестр владельцев складов временного хранения.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Форма и порядок формирования общего реестра
владельцев таможенных складов

      I. Форма общего реестра

№ п/п Страна

Реквизиты 
документа, 
подтверждаю
щ е г о  
включение 
юридического
лица в реестр 
владельцев 
ТС*

Д а т а  
включения 
юридического
лица в реестр 
владельцев 
ТС

Организацион
но-правовая 
форма ,  
наименование
владельца ТС

Местонахожд
е н и е ,  
почтовый 
а д р е с  
владельца ТС,
телефон, сайт 
в  с е т и  
Интернет, 
а д р е с  
электронной 
почты

УНП, РНН (
БИН), ИНН*

1 2 3 4 5 6 7

Местонахождение 
ТС

Тип ТС

П л о щ а д ь  
помещения и 
открытой площадки
ТС*

Таможенный орган, 
в  р е г и о н е  
деятельности 
к о т о р о г о  
расположен ТС*

Дополнительная 
информация*

8 9 10 11 12

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      ТС – таможенный склад.
      ________________________________________________________________



      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров владельцев таможенных складов государств – членов 
Таможенного союза для формирования общего реестра владельцев таможенных 
складов осуществляют следующие уполномоченные органы исполнительной власти 
государств – членов Таможенного союза (далее – уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Государственный таможенный комитет Республики 
Беларусь;
      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Федеральная таможенная служба.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры владельцев таможенных складов не позднее 5 рабочих дней с даты внесения в 
них изменений (в том числе с использованием информационных технологий).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров владельцев 
таможенных складов, поступивших от уполномоченных органов, формирует общий 
реестр владельцев таможенных складов и обеспечивает его опубликование на 
официальном сайте Евразийской экономической комиссии в сети Интернет не позднее 
1 рабочего дня с даты получения реестров (в том числе с использованием 
информационных технологий).
      4. Формирование общего реестра владельцев таможенных складов предусматривает
:
      включение юридического лица в общий реестр владельцев таможенных складов;
      исключение юридического лица из общего реестра владельцев таможенных складов
;
      внесение изменений в общий реестр владельцев таможенных складов в случае 
изменения сведений о юридическом лице, заявленных при включении в общий реестр 
владельцев таможенных складов.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Форма и порядок формирования общего реестра
владельцев свободных складов

      I. Форма общего реестра

Наименование 
государства –
ч л е н а  

Реквизиты 
документа, 
подтверж-дающ

Дата включения 
юридического 
лица в реестр 
владельцев СК, 

Организационно
-правовая форма

Местонахожден
ие, почтовый 
адрес владельца 
СК, телефон, 



№ п/п Таможенного 
союза

его включение 
юридического 
лица в реестр 
владельцев СК

дата исключения
юридического 
лица из реестра 
владельцев СК

, наименование 
владельца СК

сайт в сети 
Интернет, адрес 
электронной 
почты

1 2 3 4 5 6

УНП, РНН (БИН), 
ИНН*

Общая площадь СК
*

Таможенный орган, 
в  р е г и о н е  
деятельности 
к о т о р о г о  
расположен СК*

Вид деятельности
Дополнительная 
информация*

7 8 9 10 11

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      СК – свободный склад.
      ____________________________________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров владельцев свободных складов государств – членов 
Таможенного союза для формирования общего реестра владельцев свободных складов 
осуществляют следующие уполномоченные органы исполнительной власти государств 
– членов Таможенного союза (далее – уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Государственный таможенный комитет Республики 
Беларусь;
      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Федеральная таможенная служба.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры владельцев свободных складов не позднее 5 рабочих дней с даты внесения в 
них изменений (в том числе с использованием информационных технологий).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров владельцев 
свободных складов, поступивших от уполномоченных органов, формирует общий 
реестр владельцев свободных складов и обеспечивает его опубликование на 
официальном сайте Евразийской экономической комиссии в сети Интернет не позднее 



1 рабочего дня с даты получения реестров (в том числе с использованием 
информационных технологий).
      4. Формирование общего реестра владельцев свободных складов предусматривает:
      включение юридического лица в общий реестр владельцев свободных складов;
      исключение юридического лица из общего реестра владельцев свободных складов;
      внесение изменений в общий реестр владельцев свободных складов в случае 
изменения сведений о юридическом лице, заявленных при включении в общий реестр 
владельцев свободных складов.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Форма и порядок формирования общего реестра
резидентов (участников) свободных (специальных, особых)
экономических зон

      I. Форма общего реестра

№ п/п

Полное 
наименование
юридического
л и ц а  с  
указанием 
организацион
но- правовой 
формы или 
Ф.И.О.  
индивидуальн
о г о  
предпринимат
еля

Сокращенное 
наименование
юридического
лица

Фирменное 
наименование
юридического
лица (при 
наличии)

Юридический
адрес или 
м е с т о  
жительства

УНП, РНН (
БИН, ИИН), 
ИНН

Наименовани
е СЭЗ, на 
территории 
которой 
резидент (
участник) 
С Э З  
осуществляет 
деятельность

1 2 3 4 5 6 7

Наименование проекта, 
осуществляемого 
резидентом (участником) 
СЭЗ в соответствии с 
заключенным 
соглашением об 
осуществлении 
деятельности на 
территории СЭЗ

Дата внесения записи в 
реестр резидентов СЭЗ 
государства - члена 
Таможенного союза о 
регистрации лица в 
качестве резидента (
участника) СЭЗ или о 
лишении лица статуса 
резидента (участника) 
СЭЗ

Наименование органа, 
осуществившего 
регистрацию лица в 
качестве резидента (
участника) СЭЗ

Серия и номер 
свидетельства, 
удостоверяющего 
регистрацию лица в 
качестве резидента (
участника) СЭЗ (при 
наличии)

8 9 10 11

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:



      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН, ИИН) – регистрационный номер налогоплательщика и 
бизнес-идентификационный номер либо индивидуальный идентификационный номер (
для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      СЭЗ – свободная (специальная, особая) экономическая зона.
      _________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      II. Порядок формирования общего реестра
      1. Предоставление реестров резидентов (участников) свободных (специальных, 
особых) экономических зон государств – членов Таможенного союза для 
формирования общего реестра резидентов (участников) свободных (специальных, 
особых) экономических зон осуществляют следующие уполномоченные органы 
исполнительной власти государств – членов Таможенного союза (далее – 
уполномоченные органы):
      в Республике Беларусь – Министерство экономики Республики Беларусь;
      в Республике Казахстан – Комитет таможенного контроля Министерства финансов 
Республики Казахстан;
      в Российской Федерации – Министерство экономического развития Российской 
Федерации.
      2. Уполномоченные органы направляют в Евразийскую экономическую комиссию 
реестры резидентов (участников) свободных (специальных, особых) экономических зон
не позднее 5 рабочих дней с даты внесения в них изменений (в том числе с 
использованием информационных технологий).
      3. Евразийская экономическая комиссия на основании реестров резидентов (
участников) свободных (специальных, особых) экономических зон, поступивших от 
уполномоченных органов, формирует общий реестр резидентов (участников) 
свободных (специальных, особых) экономических зон и обеспечивает его 
опубликование на официальном сайте Евразийской экономической комиссии в сети 
Интернет не позднее 1 рабочего дня с даты получения реестров (в том числе с 
использованием информационных технологий).
      4. Формирование общего реестра резидентов (участников) свободных (специальных
, особых) экономических зон предусматривает:
      включение юридического лица (индивидуального предпринимателя) в общий 
реестр резидентов (участников) свободных (специальных, особых) экономических зон;



      исключение юридического лица (индивидуального предпринимателя) из общего 
реестра резидентов (участников) свободных (специальных, особых) экономических зон
;
      внесение изменений в общий реестр резидентов (участников) свободных (
специальных, особых) экономических зон в случае изменения сведений о юридическом
лице (индивидуальном предпринимателе), заявленных при включении в общий реестр 
резидентов (участников) свободных (специальных, особых) экономических зон.

 

УТВЕРЖДЕНЫ
Решением Коллегии

Евразийской экономической комиссии
от 11 декабря 2012 г. № 271

Технические условия формирования и структуры электронных общих реестров (
таможенных представителей, таможенных перевозчиков, владельцев складов временного 
хранения, владельцев таможенных складов)

      Технические условия
      Файлы данных реестра таможенных представителей, реестра таможенных 
перевозчиков, реестра владельцев складов временного хранения и реестра владельцев 
таможенных складов для формирования соответствующих электронных общих 
реестров должны направляться в Евразийскую экономическую комиссию в формате 
DBF (dBase IV) и их наименования должны соответствовать следующей структуре 
маски файла "nXXYYYYMMDD.dbf",
      где:
      n – признак типа формы;
      XX – буквенный код альфа-2 государства – члена Таможенного союза (BY – 
Республика Беларусь,
      KZ – Республика Казахстан, RU – Российская Федерация);
      YYYY – цифровое обозначение года, в котором был сформирован файл данных;
      MM – цифровое обозначение месяца, в котором был сформирован файл данных;
      DD – цифровое обозначение дня, в котором был сформирован файл данных.
      В имени файла в структурах электронных общих реестров используются 
сокращения, которые означают следующее:
      R – реестр таможенных представителей;
      T – реестр таможенных перевозчиков;
      W – реестр владельцев складов временного хранения;
      S – реестр владельцев таможенных складов;
      st – буквенный код альфа-2 государства – члена Таможенного союза, являющегося 
владельцем информации.
      Структура электронного общего реестра таможенных представителей
      Имя файла – Rst_BROK.DBF



№ п/п Имя поля Формат поля Длина поля Описание поля

1 ST C 2
код страны 
буквенный (2-
символьный)

2 TYP_DOC C 1
т и п  
регистрационного 
документа

3 NLIC C 25
номер регистрации 
юридического лица

4 DBEGIN D 8 дата включения 
юридического лица

5 OWNER C 255
наименование 
таможенного 
представителя

6 ADROWN C 255
местонахождение 
таможенного 
представителя

7 ADRPOCHT C 255
почтовый адрес 
таможенного 
представителя

8 TELEFON C 50
т е л е ф о н  
таможенного 
представителя

9 website C 100
в е б - с а й т  
таможенного 
представителя

10 EMAIL C 100
электронная почта 
таможенного 
представителя

11 INN C 20 УНП, РНН (БИН), 
ИНН

12 KPP C 9

код причины 
постановки на учет 
(для Республики 
Беларусь и 
Республики 
Казахстан – не 
заполняется)

13 CONT01 C 255

ограничения по 
видам товаров в 
соответствии с ТН 
ВЭД ТС*

14 CONT02 C 255
ограничения по 
видам таможенных 
операций*

15 CONT03 C 255 ограничения по 
видам транспорта*



16 CONT04 C 255 ограничения по 
р е г и о н у  
деятельности*

17 DOPINF C 255 дополнительная 
информация*

18 PRIZNAK C 0 (1)

0 – таможенный 
представитель; 1 – 
структурное 
подразделение (
ф и л и а л  
таможенного 
представителя), 
через которое 
юридическое лицо 
осуществляет 
деятельность в 
к а ч е с т в е  
таможенного 
представителя

19 DBEGIN_ST D 8

дата начала 
осуществления 
деятельности в 
к а ч е с т в е  
таможенного 
представителя (1-й 
день действия, в 
том числе после 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.))

20 END_ST D 8

дата окончания 
осуществления 
деятельности в 
к а ч е с т в е  
таможенного 
представителя (
последний день 
действия, в том 
числе по причине 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.) или отзыва (
изъятия))

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);



      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации).
      _________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      Структура электронного общего реестра таможенных перевозчиков
      Имя файла – Tst_CAR.DBF
№ п/п Имя поля Формат поля Длина поля Описание поля

1 ST C 2
код страны 
буквенный (2-
символьный)

2 TYP_DOC C 1
т и п  
регистрационного 
документа

3 NLIC C 25
номер регистрации 
юридического лица

4 DBEGIN D 8 дата включения 
юридического лица

5 OWNER C 255
наименование 
таможенного 
перевозчика

6 ADRROWN C 255
местонахождение 
таможенного 
перевозчика

7 ADRPOCHT C 255
почтовый адрес 
таможенного 
перевозчика

8 TELEFP C 50
т е л е ф о н  
таможенного 
перевозчика

9 website C 100
в е б - с а й т  
таможенного 
перевозчика

10 EMAIL C 100
электронная почта 
таможенного 
перевозчика

11 INN C 20 УНП, РНН (БИН), 
ИНН

12 KPP C 9

код причины 
постановки на учет 
(для Республики 
Беларусь и 
Республики 
Казахстан – не 
заполняется)



13 PR_PER C 1

буква добавления (в
случае внесения 
изменений в 
документ,  
подтверждающий 
включение 
юридического лица)

14 DOC_TP C 100

номер документа, 
подтверждающего 
обеспечение уплаты
таможенных 
пошлин, налогов*

15 DEND_TP D 8

дата окончания 
срока действия 
документа, 
подтверждающего 
обеспечение уплаты
таможенных 
пошлин, налогов*

16 KODT C 8

код таможенного 
о р г а н а ,  
включившего 
юридическое лицо

17 DOPINF C 255
дополнительная 
информация*

18 DBEGIN_ST D 8

дата начала 
осуществления 
деятельности в 
к а ч е с т в е  
таможенного 
перевозчика (1-й 
день действия, в 
том числе после 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.))

19 END_ST D 8

дата окончания 
осуществления 
деятельности в 
к а ч е с т в е  
таможенного 
перевозчика (
последний день 
действия, в том 
числе по причине 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.) или отзыва (
изъятия))



      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации).
      __________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      Структура электронного общего реестра
      владельцев складов временного хранения
      Имя файла – Wst_SV.DBF
№ п/п Имя поля Формат поля Длина поля Описание поля

1 ST C 2
код страны 
буквенный (2-
символьный)

2 NLIC C 25 номер регистрации 
юридического лица

3 DBEGIN D 8
дата включения 
юридического лица

4 OWNER C 255
наименование 
владельца СВХ

5 ADROWN C 255 местонахождение 
владельца СВХ

6 ADRPOCHT C 255 почтовый адрес 
владельца СВХ

7 TELEFON C 50 телефон владельца 
СВХ

8 website C 100
веб-сайт владельца 
СВХ

9 EMAIL C 100 электронная почта 
владельца СВХ

10 INN C 20 УНП, РНН (БИН), 
ИНН

11 ADRS M 10 местонахождение 
СВХ

12 AREAS N 9.1
общая площадь 
СВХ (кв. м)

13 VOLUME N 9.1 объем помещения 
СВХ (куб. м)

вид транспорта, 
которым возможна 



14 VIDTRANS C 30 доставка товаров на 
СВХ*

15 KODT C 8

код таможенного 
органа, в регионе 
деятельности 
к о т о р о г о  
расположен СВХ

16 DOPINF C 255
дополнительная 
информация об 
СВХ*

17 DBEGIN_ST D 8

дата начала 
осуществления 
деятельности 
владельца СВХ (1-й 
день действия, в 
том числе после 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.))

18 END_ST D 8

дата окончания 
деятельности 
владельца СВХ (
последний день 
действия, в том 
числе по причине 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.) или отзыва (
изъятия))

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      СВХ – склад временного хранения.
      _________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
      Структура электронного общего реестра владельцев таможенных складов
      Имя файла – Sst_TS.DBF
№ п/п Имя поля Формат поля Длина поля Описание поля



1 ST C 2 код страны 
буквенный (2-
символьный)

2 NLIC C 25 номер регистрации 
юридического лица

3 DBEGIN D 8 дата включения 
юридического лица

4 OWNER C 255 наименование 
владельца ТС

5 ADROWN C 255 местонахождение 
владельца ТС

6 ADRPOCHT C 255 почтовый адрес 
владельца ТС

7 TELEFON C 50 телефон владельца 
ТС

8 website C 100
веб-сайт владельца 
ТС

9 EMAIL C 100 электронная почта 
владельца ТС

10 INN C 20 УНП, РНН (БИН), 
ИНН

11 ADRS M 10 местонахождение 
ТС

12 TYPES C 0 (1)
тип ТС (0  –  
открытый, 1 – 
закрытый)

13 AREAS N 9.1 общая площадь ТС (
кв. м)

14 VOLUME N 9.1 общий объем ТС (
куб. м)

15 KODT C 8

код таможенного 
органа, в регионе 
деятельности 
к о т о р о г о  
расположен ТС

16 DOPINF C 255 дополнительная 
информация о ТС*

17 DBEGIN_ST D 8

дата начала 
осуществления 
деятельности 
владельца ТС (1-й 
день действия, в 
том числе после 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.))

дата окончания 
деятельности 



18 END_ST D 8

владельца ТС (
последний день 
действия, в том 
числе по причине 
временного 
прекращения (
приостановления, 
пр.) или отзыва (
изъятия))

      Примечание. В настоящей форме используются сокращения, которые означают 
следующее:
      УНП – учетный номер плательщика (для налогоплательщиков Республики Беларусь
);
      РНН (БИН) – регистрационный номер налогоплательщика либо 
бизнес-идентификационный номер (для налогоплательщиков Республики Казахстан);
      ИНН – индивидуальный номер налогоплательщика (для налогоплательщиков 
Российской Федерации);
      ТС – таможенный склад.
      __________________________________________________
      * Графа заполняется в порядке, установленном законодательством государства – 
члена Таможенного союза.
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